



Škocjan, 23.1.2019

Številka: 82-1/2019-7

Zadeva: POZIV K SODELOVANJU PRI REŠEVANJU DVOŽIVK NA CESTI FAMLJE-RIBNICA

V Parku Škocjanske jame, Slovenija smo septembra 2017 začeli z izvajanjem štiriletnega naravovarstvenega projekta ZA KRAS, ki ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija. Ena izmed večjih aktivnosti je vsakoletno postavljanje varnostne ograje in prenos dvoživk čez regionalno cesto Famlje-Ribnica. Na omenjeni cesti zlasti v pomladanskih mesecih prihaja do množičnih povozov dvoživk, ko se te iz prezimovališč selijo bližje reki Reki.

Za potrebe izvajanja aktivnosti iščemo osebe – »Varuhe dvoživk« za terensko delo, ki obsega postavitev in odstranitev 500 metrov ograje, prenašanje dvoživk čez cesto in izvedbo popisa.

Delo bo potekalo približno mesec dni, vsak dan, v vseh vremenskih razmerah, eno do dve uri v jutranjem času in tri do štiri ure v večernem času, predvidoma od 6.00 do 8.00 ter od 18.00 do 22.00, v manjših skupinah po 2 do 5 varuhov. Predviden začetek dela je v mesecu marcu, je pa vse odvisno od temperatur, ki morajo biti dovolj visoke, da dvoživke začnejo prihajati na plano.

Pred pričetkom aktivnosti se bo v začetku marca za sodelujoče izvedlo tudi izobraževalno predavanje (predvidoma 8.3.2019 ob 18.00 uri).

Pogoj za sodelovanje je polnoletnost in ljubezen do narave ter da se ne bojite žab. ☺

Plačilo za izvajanje aktivnosti reševanja dvoživk znaša 9,00 EUR bruto bruto na uro, plačilo je mogoče preko študentske napotnice, podjemne pogodbe, zasebnega zavoda, s.p. ali druge ustrezne oblike.

Interesenti se za delo prijavite do 20.2.2019 do 12.00 ure na e-pošto: flora.pecar@psj.gov.si. V prijavi napišite vaše pretekle izkušnje z naravovarstvenim delom, terminsko razpoložljivost za delo in od kje prihajate. Za kakršnakoli dodatna pojasnila smo vam na voljo na 041 309 771 (Borut) ali 041 309 772 (Flora).

"Projekt ZA KRAS - OP20.01465

"Zagotavljanje primerne rabe kraških travišč in ostenij za ohranjanje izbranih habitatnih tipov in vrst na območju Nature 2000 Kras"
"Naložba sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija"



ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA VARSTVO NARAVE





Pripravila:

Flora Pečar

Koordinatorica projekta ZA KRAS

Park Škocjanske jame, Slovenija

Borut Kokalj

Vodja projekta ZA KRAS

Park Škocjanske jame, Slovenija

"Projekt ZA KRAS - OP20.01465

"Zagotavljanje primerne rabe kraških travnišč in ostenij za ohranjanje izbranih habitatnih tipov in vrst na območju Nature 2000 Kras"
"Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija"



ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA VARNOST NARAVE

